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Cunbl B npupoae, 3akoHbl HblOTOHA

BTopow 3akoH HbOTOHA

PaBHoOewucTBytoLlasA
Cuna TpeHus

Cuna Ta)xectu

Cwuna ynpyroctu

3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEHUS




Bpycok maccoun 20 Kr paBHOMEPHO
nepemMeLLatoT No CKIOHY ropKu,
npuKnagbiBagd K HEMY NOCTOAHHYIO CUNY,
HanpasfieHHY0 napannenbHO NOBEPXHOCTHU
ropkn. Moaynb aton cunel paseH 204 H,
Yron HakrioHa ropku K ropusoHTy 60°.
Onpegennte KO3MPAOUUNEHT TPEHNS Mexay
BpyCKOM 1 CKITOHOM ropkn. OTBET OKpPYrnuTe

- 0o OecsAaTblx OOoNnewn.
+F+N+Fp = |
i1l iy - F —mgsin60°
< R s i mg cos 60°
| mgcos 60° =N

mgcos60° = N.
204 H—20 xr-10 m/c?- %2
20 xr- 10 Mm/c? - 3

~ 0,3.
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Bpycok maccoun 2 Kr nexuT Ha

rOPU30OHTarIbHOU LLIepOXOBaTOM
noBepXxHOCTU. K Hemy
npuknagbiBaloT cuny
HanpasneHHy nog yrnom 60° K
ropusoHTy. Mogynb aTon cunbl
paBeH 8 H. KOoOULIMEHT TpeHUS
Mexay 6pyCKOM N MOBEPXHOCTbLIO
paBeH 0,6. HYemy paBeH moayrnb
CUNnbl TPEHUA, OEUCTBYIOLLEN CO
CTOPOHbLI MOBEPXHOCTU Ha BpPYyCoK?
OTBeT nNpuBeanTe B HbOTOHAX,
OKpYyrnasa 4o LenbiX.




HebonbLluoe Teno knaayT Ha Ecnu Teno nokautes
HaKMOHHYO MNIOCKOCTb, Yron npwu | \
OCHOBaHNM KOTOPOW MOXHO Frp+N+mg=0
n3meHaTb. Ecnn yron npu .
OCHOBAHUM HAKMOHHOM nockocTy ~ [Tpl = MgSI &)
paBeH 20°, TO TeNo NOKOUTCA N Ha
Hero OeUCTBYET Takagd Xe no
MOZYJIIO cuna TPEHUS, KakK U B

Ecnu 6bl BO BTOpOM
criyyae Terio ToXe
NOKOMNOCb, TO cuna

cnydae, Korga yrosn npu ocHoBaHUU TpeHus Obina Obl
HaKNMOHHOW NIOCKOCTM paBeH 47°.

Uemy paBeH KOSPULMEHT TPEHUSA I‘ng S111 (x2
MeXAay HaKMOHHOM NJTOCKOCTbLIO U
3Ha4uT, npu yrne
Tenom? OTBET OKpyrnuTe Oo

OEeCATbIX OONEn.

47° Teno CKonb3uT




Hebonbluoe Teno KknagyT Ha HAaKNOHHY NIOCKOCTb, Ecnn Teno nokautcs
yron npu OCHOBaHUM KOTOPOW MOXXHO N3MeHATb. Ecnn = =% —
Yrosi Ipy OCHOBaHWW HAKMOHHOM NIIOCKOCTU paBeH 20°, FTp i N W mg — O
TO Terno NOKOUTCSH N Ha HEro OEeNCTBYET Takas Xe Mo
MOLYIMI0 CuUSa TPeHUs, Kak 1 B crnydae, Korga yrosn npu
OCHOBaHUM HAKITOHHOW MNOCKOCTU paBeH 47°. Hemy
paBeH KO MPULMEHT TPEHUA MeXAY HaKIMOHHOW
NSIOCKOCTBLIO 1 TenoM? OTBET OKpYrnnTe 40 AeCATbIX
O0neu.

Fro = UN = Umgcos 0n, Fr,1 =mgsina;
Frp1 = Frpp & mgsin o = Wmgcos 0.

S1N O} s1in 20°

U= i

0,5.

cosQpr  cosd7/°




